
 

UCHWAŁA NR XXIX/208/21 

RADY MIEJSKIEJ W SZYDŁOWCU 

 

z dnia 3 marca 2021 r. 

 

 

w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Zespołu Edukacji i Finansów Oświaty 

w Szydłowcu 

 

 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie 

gminnym (Dz. U. z 2020 roku, poz. 713 ze zm.) oraz art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 

1960 roku – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2020 roku, poz. 256 ze zm.) 

uchwala się, co następuje: 

 

§ 1. 

 

Po zapoznaniu się ze skargą wniesioną na działalność Zespołu Edukacji i Finansów Oświaty 

w Szydłowcu, skargę uznaje się za bezzasadną z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu 

stanowiącym załącznik do niniejszej uchwały. 

 

§ 2. 

 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Szydłowcu 

zobowiązując do zawiadomienia o sposobie załatwienia skargi osobę skarżącą.  

 

§ 3. 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Marek Artur Koniarczyk 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Załącznik  

do Uchwały Nr XXIX/208/21 

Rady Miejskiej w Szydłowcu  

z dnia 3 marca 2021 r. 

 

UZASADNIENIE 

 

W dniu 27.01.2021 r. drogą elektroniczną wpłynęła do Rady Miejskiej w Szydłowcu 

skarga na działanie pracownika Zespołu Edukacji i Finansów Oświaty w Szydłowcu. Skarga 

została skierowana przeciwko pracownikowi Zespołu Edukacji i Finansów Oświaty 

w Szydłowcu w sprawie odmowy udzielenia informacji publicznej dotyczącej naprawy 

autobusu szkolnego.  

Skarga była przedmiotem prac Rady Miejskiej w Szydłowcu na posiedzeniach Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji w dniach 10.02.2021 r. oraz 2.03.2021 r. w których uczestniczyła 

p.o. dyrektor Zespołu Edukacji i Finansów Oświaty w Szydłowcu. Komisja Skarg, Wniosków 

i Petycji Rady Miejskiej w Szydłowcu rozpatrując skargę, zapoznała się oraz przyjęła 

wyjaśnienia złożone przez p.o. dyrektor Zespołu Edukacji i Finansów Oświaty w Szydłowcu.  

P. o. dyrektor Zespołu Edukacji i Finansów Oświaty w Szydłowcu poinformowała, że 

w dniu 19.01.2021 r. Skarżąca zwróciła się drogą mailową do ZEiFO z zapytaniem, kiedy 

zostanie naprawiony autobus szkolny pomarańczowy. W dniu 19.01.2021 r. pracownik ZEiFO 

udzieliła Skarżącej odpowiedzi, że o wznowieniu kursów autobusu 

szkolnego  (pomarańczowego) zostaną powiadomieni rodzice uczniów, którzy korzystają 

z dowozu przez placówki oświatowe do których są dowożeni uczniowie. Obecnie dowóz 

zapewniony jest przez przewoźnika zewnętrznego. Wobec powyższego w dniu 27.01.2021 r. 

Skarżąca złożyła skargę na pracownika Zespołu Edukacji i Finansów Oświaty, która według 

Skarżącej odmówiła udzielenia informacji publicznej dotyczącej tego, kiedy autobus szkolny 

zostanie naprawiony.  

Rada Miejska w Szydłowcu uważa, że odpowiedź pracownika ZEiFO w Szydłowcu 

była prawidłowa, z zachowaniem terminu a zawarte w niej informacje były jasne 

i wystarczające. Nie można w tym przypadku mówić o złamaniu przepisów dotyczących 

udzielenia informacji publicznej.  

W świetle powyższego, mając na uwadze zgromadzony w sprawie materiał, Rada 

Miejska w Szydłowcu stwierdziła, iż zarzut Skarżącej w stosunku do pracownika ZEiFO nie 

znajduje odzwierciedlenia w stanie faktycznym a skargę należy uznać za bezzasadną.  

 


